



Tisztelt Tantárgyfelelős!

Tájékoztatom, hogy a tantárgyfelelős a kreditátviteli kérések véleményezése során vizsgálja **a tematikák egyezését, az előadások és gyakorlati órák számát és arányát, a számonkérés formáját** (a vizsga típusát). Az elismerendő tantárgynak az elfogadandóival legalább megegyező hallgatói munkaórát kell tartalmaznia, úgy, hogy egy kredit legalább 12 foglalkozás teljesítéséért adható, továbbá az elismerendő tantárgy foglalkozásain belül a gyakorlatok arányának el kell érnie az elfogadandóét.

Ha az elismerendő tantárgyat korábban más felsőoktatási intézmény elismerte, akkor **az eredeti intézményben ténylegesen megszerzett ismereteket kell alapul venni** a tantárgyak összevetésekor.

A tantárgyfelelős a *Szaktelemény* nyomtatványon jelzi, hogy az elismerendő, megfelelő óraszámúban oktatott tantárgy tematikája és a gyakorlati készségek követelményei legalább 75%-ban egyeznek-e az elfogadandó tantárgyával és ennek megfelelően javasolja-e a Kreditátviteli Bizottságnak a kérelem elfogadását.

A tantárgyfelelős **csak személyesen**, a nyomtatvány aláírásával, a nyomtatványt **közvetlenül a Tanulmányi Hivatalba** (a hallgató közbeiktatása nélkül!) megküldve tehet javaslatot.

A kérelem az alábbi esetekben **nem fogadható el**:

- a) ha a beadott dokumentumok nem tartalmazzák a döntéshez szükséges információkat;
- b) online kurzus, nem egyetemi szintű képzésben végzett kurzus vagy sikertelenül teljesített kurzus esetében;
- c) ha a hallgató nem Bolognai rendszerben, 10 évnél régebben vizsgázott a tantárgyból és nem igazolta hitelt érdemlően, hogy megszerzett tudását azóta rendszeresen és aktívan használta (pl.: igazolást nyújt be arról, hogy tanulmányaihoz kapcsolódó végzettséghez kötött szakmában dolgozik);
- d) ha németországi orvosi tanulmányok teljesítésének igazolására a hallgató nem mutatja be a *Physikumzeugnis* vagy *Unbedenklichkeitsbescheinigung* elnevezésű dokumentumokat;
- e) ha a tantárgyfelelős az elfogadást szakmailag nem tartja indokoltnak (ezt 10 éven belül teljesített tantárgyak esetében is mérlegeli!).

Kérem a fentiek szíves betartását.

Köszönettel:

Dr. Horváth Judit

A Kreditátviteli Bizottság elnöke